

Вечерний Ленинград
г. Ленинград

11 сентября 1985 года

В гостях у ташкентцев

В Ташкенте с большим успехом проходят гастролы Ленинградского академического театра комедии. Рассказывает директор театра Ю. П. Губанов.

— Впервые за 56-летнюю историю Ленинградский академический театр комедии начал свой новый сезон далеко от дома, в столице Узбекской ССР — Ташкенте. Это первый приезд театра в Среднюю Азию, если не считать периода эвакуации в Душанбе во время войны.

Мы привезли ташкентским зрителям одиннадцать спектаклей. Пять из них — премьеры последних лет: «Тень» Шварца, «Все могут короли» Михалкова, «Синее небо, а в нем облака» Арро, «День победы среди войны» Гаручавы и Хотьяновского, «Родненькие мои» Смирнова.

За первую неделю работы театра на наших спектаклях побывало около 30 тысяч зрителей, которые с большим интересом и вниманием приняли незнакомый для них коллектив.

Для гастролей нам предоставлен прекрасный Дворец дружбы народов имени В. И. Ленина и площадка Русского академического театра имени М. Горького. Впереди еще месяц гастролей. В этот период актеры театра, кроме плановых спектаклей, выступают на крупнейших промышленных предприятиях Ташкента, встретятся с сельскими тружениками, с воинами Советской Армии, студентами, своими коллегами.